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2022/6. szám

Kedves Besnyőiek!
Szeretettel nyújtjuk át Önöknek a 
Besnyői Hírmondó ez évi utolsó 
számát, amely csokorba köti az el-
múlt két hónap eseményeit. 

Hírt adunk az iskola, az óvoda 
eseményeiről, a Szironta Együttes 
hatodik lemezéről és adventi kon­
certjeiről. Olvashatnak a sikeres 
Ladás Mikulástalálkozóról, a kara-
tékák szép eredményeiről, szere-

tett könyvtárosunk újabb elismeréséről. 
Gyönyörködhetnek a hagyományainkhoz híven most 

is megjelenő babatabló és az esküvői tabló fotóiban 
(a 20 esküvőből, csak azokat a képeket tesszük közzé, 
amelyeknek a megjelentetéséhez hozzájárulásukat ad-
ták az érintettek). 

Kiemelt híreink közé kívánkozott az ünnepi készülő-
dés, az adventi programok és a Mikulás besnyői láto-
gatásáról szóló beszámoló. 

Köszönet a varázslatos élményért mindenkinek, aki 
karácsonyi díszbe öltöztette intézményeinket, köztere-
inket és házát, portáját!

Köszönet azoknak is, akik az elmúlt év folyamán bár-
mi jót cselekedtek, ami Besnyő község, a besnyőiek ja-
vát szolgálta!

Nagyon jó egészséget, áldott, békés ünnepeket, sok­
sok szeretetet és boldog új évet kívánok mindenkinek!

Fogadják szeretettel lapunkat.

Fejes Zsuzsanna
polgármester

Besnyő Község Önkormányzata 
és a polgármesteri hivatal dolgozói nevében 

nagyon jó egészséget,
áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket 

és békés, boldog, sikeres új esztendőt kívánunk!

Fejes Zsuzsanna Dr. Bugyi Katalin
polgármester kirendeltségvezető
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Karácsonyra várva nagyon fontos, hogy ünnepi dísz-
be öltöztessük lelkünket és a környezetünket egyaránt. 
Önkormányzatunk nagy figyelmet fordít erre. Ebben 
fantasztikus és lelkes segítőink is vannak, munkájukat, 
ötleteiket e helyen is hálásan köszönjük.

Intézményeink és köztereink csodálatos és bájos de­
korációit Gönczölné Zsuzsának, Gönczöl Györgynek, 
Kroó Zoltánné Annamarinak, Kroó Zoltánnak, Mada-
rász Viktorné Erzsinek, Gregus Anikónak, Kovács Ba-

lázsnak és Baki Ferencné Rózsika néninek, a polgár-
mesteri hivatal fényeit Czudor Ernőnek és Kovácsné 
Áginak, az adventi gyertyák díszítését pedig Kroó Hen-
csinek és anyukájának, Gizi néninek köszönhetjük. 

Köszönet mindenkinek, aki gyönyörűséges fényruhá-
ba öltöztette házát, portáját!

Fejes Zsuzsanna
polgármester

KARÁCSONYRA VÁRVA
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Szívből gratulálunk Baki Ferencné Rózsika néninek, aki idén a 
Könyvtári, Információs és Közösségi Helyen végzett kimagasló 
szakmai munkája elismeréseként a Vörösmarty Mihály Könyv-
tár díjazásában részesült.  
Kedves Rózsika Néni! 
Hálás szívvel köszönjük lelkes, fantasztikus és nagy szeretettel 
végzett munkádat, köszönjük, hogy mindig, mindenben számít-
hatunk rád! 
A tavalyi évben a gyerekek szavazatai alapján megérdemelten 
nyerted el a Tündéri Könyvtáros címet is. Az elismeréseid sorát 
még tovább bővíteném az Angyali Munkatárs címmel. 
Nagyon szeretünk!

Fejes Zsuzsanna polgármester
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A karácsonyra való készülődésünk egyik 
legelterjedtebb és legfontosabb eleme 
az adventi koszorú gyertyáinak ün­
nepélyes meggyújtása. Besnyő Köz­
ség Önkormányzatának immár 12. 
éve közösségteremtő ünnepváró 
rendezvénye az adventi gyertyagyúj-
tás településünk központjában. Min-
den gyertya szimbolizál egy fogalmat: 
1. hit, 2. remény, 3. öröm, 4. szeretet. 
A világító gyertyák számának növekedé­
se szimbolizálja a növekvő fényt, amelyet Isten Jézus­
ban a várakozónak ad karácsonykor. Az adventi ko-
szorún mind a négy gyertya egyszerre ég az utolsó 
vasárnapon. Azok, akik hisznek az angyalok eljövetelé-
ben, négy különböző gyertyát tűznek az adventi koszo-
rújukra, amelyek egy­egy angyalt szimbolizálnak. Ezek 
színe megegyezik az angyalok ruháinak színével.

Ebben az évben meglepetésekkel teli volt az ad-
venti várakozás, gyertyagyújtás Besnyőn. Egyre töb-
ben ünnepeltünk együtt, hangolódtunk közösen az 
év legszebb ünnepére. Minden alkalommal szívhez 
szóló gondolatokat kaptunk Fejes Zsuzsanna pol-
gármester asszonytól, aztán egy­egy megható vagy 
elgondolkodtató mesét, amelyet gyermekek és fel-
nőttek is áhítattal hallgattak. Mindig jutott apró aján-
dék az egybegyűlteknek, az „angyalkák” gondoskod-
tak róla. A második és harmadik gyertyagyújtáson 
Zayzon Csaba színművész, a komáromi lovas szín-
ház művészeti vezetője volt a meglepetésvendég, a 
negyedik gyertyagyújtást Szilvássy Noémi és férje
fellépése tette felejthetetlenné. Mindhárman ismert 
dallamokkal ajándékoztak meg bennünket.

Hiszem, hogy ezek az alkalmak is hozzájárultak a 
Besnyőn élő emberek igazi, szép karácsonyának meg­

éléséhez. Jutott mindenkinek egy­egy ap­
ró ajándék. Egy jó szó, egy meleg tea, 

egy mézes süti, néhány szaloncukor, 
szívhez szóló üzenet, kedves dallam. 
Kicsit elfelejtettük, hogy nehéz idő-
szakot élünk. Településünk igazán ün-
nepi díszbe öltözött. Angyalkák jártak 
mindenfelé. Míg advent a reményteli 

várakozás ideje, a szenteste maga a 
megvalósult és beteljesedett csoda. 

Éljük meg a karácsony csodáját!
Legyen szép ünnepe mindannyiunknak, a szeretet, a 

meghittség, a béke költözzön be minden besnyői ott-
honba karácsonykor!

Béke szálljon minden házra,
Kis családra, nagy családra!
Karácsonyfa fenyőága,
Hintsél békét a világra! 

ÁLDOTT, SZÉP ÜNNEPET!
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
Novemberben a Márton-nap megünneplésével kezdő-
dött programjaink sora. Hosszú előkészület előzte meg 
ezt a jeles napot. Az Eleven Társulattal egy jó han-
gulatú mulatságon roptuk a táncot. Libás játékokkal, 
kézműves tevékenységekkel, dalokkal, mondókákkal, 
Szent Márton történetének a megismerésével han-
golódtunk az ünnepre. Márton napján, sötétedés után 
gyülekeztünk óvodásaink családjaival az intézmény 
udvarán, majd meggyújtottuk lámpásainkat, s a kis fé-
nyek, zeneszó kíséretében sétáltunk el a polgármesteri 
hivatalhoz. Kis műsor után zsíros kenyér és finom tea, 
sütemény várta a szülőket és a gyerekeket. Polgár-
mester asszony szeretettel várt minket, finomságokkal 
ajándékozta meg a felvonuláson részt vevő gyereke-
ket. Ez az ünnep nemcsak arra jó, hogy a gyerekek 
személyiségét formáljuk az adni tudás és az önzetlen 
szeretet irányába, hanem arra is megfelelő alkalom, 
hogy összehozza egy délutánra szinte a teljes óvodai 
közösséget. 

Az adventi hetek, a karácsonyvárás egyik legjelen-
tősebb ünnepi időszakunk az év során. Elmélyülünk, 
gyertyát gyújtunk, egy kicsivel többet foglalkozunk a 
szeretettel, a családdal, az otthon melegével. Az óvo-
dában megalapozzuk az ünnep hangulatát. A mi fel­
adatunk, hogy változatos tevékenységek felkínálásával, 
titkokkal és meglepetésekkel fűszerezve tegyük öröm-
telivé a várakozás idejét. A szülők és a dolgozók szívet 
melengető, varázslatos ünnepi díszítése csodavilágot 
varázsolt az intézménybe. 
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Adventi naptárral visszaszámoljuk a napokat, közös 
énekléssel, kedves karácsonyi mesékkel, történetekkel 
bűvöljük el a gyerekek képzeletvilágát.

Nagy öröm az óvodában a mikulásvárás, az ezzel járó 
készülődés. Az ünnepi díszbe öltöztetett oviban a gye-
rekek nagy izgalommal, csillogó szemekkel várták azt a 
napot, amikor a tanult verseket mondogatva, ének­ és 
zeneszóval hívogattuk a Mikulást. A finomságokkal teli 
csomagot, amit a „jó öreg” hagyott a csoportokban, 
minden kisgyerek örömmel vitte haza.

Óvodánk szülői szervezete jótékonysági vásárok-
kal, sok munkával segíti csoportjaink, óvodánk életét. 
Hálásak vagyunk nekik!

Karácsony alkalmából az óvoda dolgozói nevében 
szívből azt kívánom mindenkinek, hogy a szeretet, a 
békesség és az öröm tegye széppé az ünnepet!

KARÁCSONYI KÍVÁNSÁGOM
(részlet)

„Amikor kigyúlnak a karácsonyi fények,
együtt kell dobbanni az emberek szívének.
Szóljon idén arról minden mese, ének:
– varázslata van a szív szeretetének.
Nyisd hát meg szívedet, öleld a világot,
minden ember legyen örömmel megáldott…”

(Aranyosi Ervin)
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Hambalgó Máté

Gratulálunk és jó egészséget kívánunk 
a 2021-ben született 

besnyoi babáknak és családjaiknak!`̀

Pataki Benett

Erdő-Lahner Nolen Kócsi Emília

Vágó Menta

Tóth Zalán

Tereánszky Áron

Mészáros Mátyás

Ferenci Lilien

Sörös Richárd

Selmeci Konor Ligeti Kinga
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Gratulálunk és jó egészséget kívánunk 
a 2021-ben született 

besnyoi babáknak és családjaiknak!

Tereánszky Áron Becker Zoé

Vajas Albert
Huszár Bence

Ferenci Lilien

Rücker Milán Erik

Molnár Hanna Lotti

Ligeti Kinga Benyovszki Benett István

Sándor Freja

Sanyó Sándor Dániel

Topp Nimród Teó

Chirodea Liána Bella

Mészáros Noel és Zalán
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Szeretettel gratulálunk a 2022. évben Besnyőn házasságot kötött 
pároknak! Szívből kívánjuk, hogy váljanak valóra a házassághoz 
fűzött legszebb reményeik, találják meg egymásban társukat 
és támaszukat, új családjukban a boldogságukat!

A legjobbakat kívánva:

Fejes Zsuzsanna Dr. Bugyi Katalin
polgármester kirendeltségvezető

Ráczné Hamar Eszter 
és Rácz Tamás

Jankósiková Brigita 
és Pácza Norbert

Prokai-Bosnyák Klaudia Renáta 
és Prokai Mihály József

Pup-Palkovics Tünde és Pup Tamás

Szabó-Horváth Csilla 
és Szabó Adrián

Pásztorné Jámbor Erika 
és Pásztor Zsolt

Varga-Tóth Alexandra és Varga Ádám

Jámborné Szalados Annamária Noémi 
és Jámbor Imre
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Érsek-Pető Zsuzsanna és Érsek Zsolt

Varga-Tóth Alexandra és Varga Ádám

Jámborné Szalados Annamária Noémi 
és Jámbor Imre

Horváth Renáta 
és Horváth Attila

Kiss Tünde 
és Juhász András

Fábián-Fenyves Viktória 
és Fábián Tamás

Ország-Sugár Adrienn 
és Hermann Attila

Kurucz-Pócs Lívia 
és Kurucz László
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ISKOLÁNK HÍREI
2022. november–december

Intézményünkben a nevelési–oktatási fel-
adatok ellátásán kívül – lehetőségeinkhez 
mérten – igyekszünk számtalan örömmel 
és élménnyel teli programot szervezni a 
tanulóknak. 

November hónapunk az egészségne-
velés jegyében telt. Elsőként fogászati 
szűrésen vettek részt a gyerekek a tele-
pülés fogorvosának köszönhetően. No-
vember 4­én előadásokkal és vásárlási 
lehetőséggel tarkított ásványkiállításon 
vehettek részt gyermekeink.

Vannak az életben nagyon gyors és lát-
ványos változások, de sajnos az oktatás 
területén ez nem így van. A lényeg mégis 
az, hogy bízni kell benne! Mi, a Besnyői 
Arany János Általános Iskola pedagógu-
sai továbbra is szeretnénk felhívni a tör-
vényhozók figyelmét az oktatás méltatlan 
helyzetére, ezért 2022. november 7­én 
17 órától fáklyás demonstrációt szervez-
tünk az iskola udvarán, majd egy sétát 
tettünk az iskola, óvoda környékén. Több 
szülő is csatlakozott hozzánk, volt, aki a 
gyermekével együtt. Köszönjük a támo-
gatásukat!

November 10­én a 7. és 8. osztályosok 
egészségügyi pályaválasztási foglalko-
záson voltak a dunaújvárosi Lorántffy 
technikum oktatója és a Pusztaszabolcsi 
Mentőállomás mentőápolója közremű-
ködésével. Az 5. és 6. osztályosok újra-
élesztési gyakorlaton vettek részt.

A Székesfehérvári Hétvezér Általános 
Iskola megyei Tekergő versenyén Né-
meth Csenge és Németh Csongor 2. he-
lyezést értek el.

November 13­án rendeztük meg 2., 3., 
és 4. osztályban a mesefelolvasó ver-
senyt, ahol az alábbi eredmények szület-
tek.:
2. osztály

I. Erdős Adél
II. Bachmann Léna
III. Kun Norina

3. osztály
I. Erős Amira
II. Halász Lilla 
III. László Zoé 

4. osztály
I. Debreceni Zalán 
II. Kocsis Ádám
III. Németh Csongor

Gratulálunk nekik és valamennyi részt-
vevőnek!

A 8. osztályosok Pusztaszabolcson 
voltak pályaorientációs előadásokon és 
foglalkozásokon, aminek köszönhetően 
több kisgyerek oda készül.

November 16­án Bachmann Tibor
„Mozgásban az egészség” címmel reg-
geli közös bemelegítőt, majd játékos ka-
rateedzéseket tartott tanulóinknak, amit 
nagyon szépen köszönünk. Ugyanezen 
a napon, Páli Szilvia védőnő is nagyon 
tanulságos előadásokat tartott az alsó 
tagozatosaknak tisztálkodásról, fog-
ápolásról, egészséges táplálkozásról és 
életmódról.

November 18­án folytatódott védő-
nőnk előadássorozata a felső tagozato-
soknak a káros szenvedélyekről, család-
tervezésről, fogamzásgátlásról. Ezen a 
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délelőttön „Salátabárt” is szerveztünk, 
amelyen egészséges ételeket készítet-
tek, majd fogyasztottak el a gyerekek. 
Ehhez az alapanyagokat az Alba Fructus, 
Keresztúri Béla, a szülők és a kollegák
biztosították. Köszönöm mindenki lelkes 
munkáját és támogatását ezen program 
sikeres megvalósításáért. 

November 25­én Soós András rendőr 
tartott gyermekinknek foglalkozásokat a 
helyes közlekedésről, az internet veszé-
lyeiről, a káros szenvedélyekről és azok 
következményeiről, az agresszióról. Kö-
szönjük!

November 30­án a Dunaújvárosi Vö-
röskereszt három munkatársa tartott 

előadásokat iskolásainknak. A szerve-
zésben nyújtott segítséget köszönjük Páli 
Szilvinek!

Az első adventi műsort a 2. osztályo-
sok adták Miranda Kipru felkészítésével. 
Nagyon szépen köszönjük a szívmelen-
gető előadást! 

A második adventi műsorral a 4. osz-
tályosok készültek, Bodrogi Csilla felké-
szítésével. Nagyon büszkék vagyunk rá-
juk, remek volt a műsor.

December elejére, a kollegáknak kö-
szönhetően, igazi adventi hangulat lett 
az iskolában. Csodaszép karácsonyi han-
gulatot varázsoltak a bejárathoz, a folyo-
sókra és a tantermekbe egyaránt.

December 5-én délelőtt megérkezett 
iskolánkba a Mikulás is! Fantasztikusak 
voltak nyolcadikosaink, akik meglepték 
és megajándékozták társaikat. Köszönöm 
Fábián Balázs osztályfőnöknek a sikeres 
program lebonyolítását.

Készülünk a Luca­napi rendezvényre és 
a további adventi gyertyagyújtásokra.

És minden bizonnyal, nagyon fogjuk 
várni a téli szünetet.

Áldott, békés karácsonyt!

Garaguly Krisztina 
intézményvezető
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LADÁS MIKULÁSTALÁLKOZÓ
Besnyő, 2022

Jobb adni, mint kapni!

Mert igaz, hogy jó érzés ajándékot kapni va-
lakitől, de még jobb érzés látni mások arcát 
örömmel telten.

A Besnyői Ladások Baráti Köre, immár ha-
gyományteremtő módon, még nagyobb szere-
tettel rendezte meg 2022. december 3­án, immár 
második alkalommal, Ladás Mikulástalálkozóját. A lel-
kes rendezőket az a cél vezérelte, hogy még nagyobb 
örömet szerezzenek az érdeklődőknek, kiváltképp a 
gyermekeknek. A baráti kör tagjai többször részt vesz-
nek amatőr rally Ladás bajnokságokon, így nemcsak a 
helyi Ladások vettek részt a találkozón, hanem a régió-
ból is sokan csatlakoztak szeretett járgányukkal. Ebben 
az évben a Piac tér adott helyszínt a rendezvénynek, 
ahol a gyülekeztek, majd „bejárták” a pályát a résztve-
vők, végül felvonultak falunk utcáin. 

A felvonulást, bemutatót, „gumifüstölést” követően a 
gyermekek örömére Ladás Télapó kiosztott több mint 
170 mikuláscsomagot, majd élményautózás követke-
zett. Az autóztatásban részt vevők elmondták, hogy 
számukra is „élmény volt megélni” a gyerekek örömét 
– ahogyan ők fogalmazták meg – a gyerekek zabálták a 
műsort! A szervezők örömmel tapasztalták, hogy nem-
csak a környező településekről érkeztek érdeklődők, 
hanem távolabbról is eljöttek a „Ladák szerelmesei”. 
A rendezvény népszerűségét jelezte, hogy legalább 
kétszer annyian voltak a programon, mint az elmúlt 

évben. Látványban, élményben nem volt hi-
ány! A gyerekeknek külön jutalmakban, Ladás 
logós ajándékokban is volt részük, hiszen az 
élményautózók között sorsolást is rendeztek. 
Valószínű sokáig beszélgetnek még társaikkal 

az átélt eseményekről, élményeikről. Az idén 
is gondoskodtak a szervezők enni­ és inniva-

lóról is, remek volt a hangosítás, fergetegesen jó 
hangulatban zajlott az esemény. Zárásként a maradék 
energiák is elégetésre kerültek. 

Mindezek megvalósításához kellett egy jó kis csapat, 
akik nagyon tudatosan megtervezték és megvalósítot-
ták a rendezvényt. A program finanszírozásában na-
gyon sok lelkes, helyi vállalkozó, Besnyő Község Ön-
kormányzata, illetve itt élő lakos önkéntesen vett részt. 
A rendőrség és polgárőrség biztosította a helyszínt. 
A találkozó példaértékűen bizonyította, hogy itt, Bes-
nyőn, kis falunkban, ebben a rohanó világban működik 
az összefogás, hiszen egy emberként lelkesen az ügy 
mellé álltak a megszólítottak, számukra is egyértelmű 
volt, hogy jó érzés egy kis pluszt odatenni, ha ezzel 
sokaknak, legfőképp a gyerekeknek szerzünk örömet. 
Köszönet mindenkinek, aki ebben részt vett!

Egy cél vezérelt bennünket: „Egy valami kötelező 
csak ebben az életben, embernek maradni, embersé-
ges embernek.”

Köszönjük a nagy létszámú érdeklődő figyelmét! 
Találkozzunk jövőre!

Besnyői Ladások Baráti Köre
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Besnyő Község Önkormányzatának 

rendhagyó eseménye a december 

6-i mikulásünnepség, ahol Télapó 

minden besnyői kisgyermeknek, 

0–14 éves korig, csomagot hoz. Bi-

zony, meg is érkeztek aprók és na-

gyok az iskola udvarába, és türel-

metlenül várták Télapót. Érkezése 

előtt az Eleven Társulat a Kati és 

a hóember című előadásával han-

golta a gyermekeket az ünnepre. 

A vidám kis történetet éberen figye­

lő gyerekek óriási örömmel fogad-

ták a kivilágított, feldíszített lovas 

kocsin – amit László Dánielnek és 

Szeifert Mónikának köszönhetünk 

– érkező Télapót, aki segítőivel az-

tán kiosztotta a csomagokat, amit 

boldogan vettek át a gyerekek – és 

még virgácsot sem kaptak. 

Köszönjük Télapó, és jövőre is vá-

runk!

Kisgyermekes anyuka

KÖZSÉGI MIKULÁSÜNNEPSÉG, 2022
Végre itt vagy, nagyon vártunk, kedves Mikulás! 
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A Szironta Együttes hatodik lemeze 
Bűvös éj címmel jelent meg advent 
első hétvégéjén. Immár a hatodik al-
bum, amelyet együttesünk készített, 
ebből az utolsó kettő, a Téli álom és 
a most megjelent Bűvös éj már leg-
újabb hangszereink, amerikai haran-
gok közreműködésével szólal meg. 

A Bűvös éj albumunkkal egy mesés, 
világ körüli utazásra invitáljuk hallga-
tóinkat ismert karácsonyi dallamok­
kal, animációs filmek betétdalaival, a 
klasszikus irodalom megfilmesített ze-
nei illusztrációival és kéziharangokra 
írt eredeti művekkel.

A lemezen Chihiro történetét ismer-
hetjük meg a zene segítségével Joe 
Hisashi szerzeményében. Sviridov 
Hóvihar­keringője a végtelen orosz 
tundrákat idézi fel. Anasztázia her-
cegnő Egy régi decemberről zenélő 
ékszerdoboza emlékezteti őt Párizsba 
való megérkezése után arra, hogy ki 
is ő valójában. Susan T. Nelson ame-
rikai zeneszerző Elysium műve hand-
chimeok segítségével mutat be egy 
különleges helyet számunkra. A le-
mezről nem hiányozhat a harangok 
éneke, a Carol of the Bells sem, mely 
Mykola Leontovych által vált világhí-
rűvé. Hazánkat a Bojtorján Karácsony 
ünnepén dallama idézi meg számunk-
ra. Zenei utazásunk az Északi­sarkon, 
a karácsonyi mesék világában ér vé-
get. Lemezünk címadó dala, a Polár 
Expressz híres betétje, Glen Ballard 
és Alan Silvestri Bűvös éj műve talán 
megerősíthet bennünket, hogy létez-
nek még csodák!

A Bűvös éj album koncertjeinket 
követően, vagy a Szironta webshop-
jában megvásárolható: http://shop.
szironta.hu. Érdemes körülnézni on-
line áruházunkban, ahol a 2023­as év­

re szóló falinaptár és egyéb ajándék-
tárgyak is elérhetők. 

Az adventi időszak a lemezmegjele-
nés mellett is komoly feladatot jelent 
a Szironta számára. Turnénkat Süly­
sápon kezdtük, ahol a Tápiómenti 
Kisbárka Egyesület meghívására in-
díthattuk az adventi időszakot értelmi, 
illetve érzékszervi akadályozottsággal 
rendelkező emberek és családjaik 
számára. Az adventi időszakban 34 
koncerttel várjuk közönségünkkel a 
karácsonyt. Koncertnaptárunk face-
book­oldalunkon és a honlapunkon 
is elérhető (www.szironta.hu/kon-
certek). Három koncerthelyszínen 
hosszabb koncerttel készülünk: 2022. 
december 18­án, advent utolsó vasár-
napján 11 órától a Budapesti Nemzeti 
Galériában csendülnek fel harangja-
ink, 2022. december 19­én, hétfőn 
18:30­tól Miskolcon a Miskolc­Felső-
városi Református Templomban hall-
hat bennünket a közönség, és termé-
szetesen a térség lakóit sem hagyjuk 
harangszó nélkül, már megszokott 
időpontban, 2022. december 23­án 
17  órától pedig a besnyői Faluházba 
várjuk Önöket. Besnyői koncertünk-
re ingyenesen tudnak helyet foglalni 
honlapunkon (https://besnyo.sziron-
ta.hu) keresztül. 

Immár negyedik alkalommal ve-
szünk részt az év zárásaként a Bu-
dafoki Dohnányi Zenekar Igazából 
karácsony koncertjén, ahol idén 
december 28­án 19 órától új, mo-
numentálisabb helyszínen, az MVM 
Dome­ban szimfonikus koncertshow 
keretében is megszólalnak a harangja-
ink: Miklósa Erika közreműködésével 
Händel: Saul művében, a karácsony 
talán kihagyhatatlan dallamában, a 
Carol of the Bellsben, valamint egy 
teljesen új, kifejezetten erre az elő­
adásra szánt zeneműben, Szüts Apor 
komponálásában a Variációk egy kis-
karácsony­nagykarácsonyra témáiban 
is hallható lesz a Szironta Együttes. 

Várjuk Önöket koncertjeinkre, prog-
ramjainkra, hogy ne maradjon ha-
rangszó nélkül a karácsony!

„Az égen száll a szán, 

de nálam sose jár,

és csengő cseng a fán, 

oly régen várom már.

És mind valóra válik, 

sok régi álomkép,

hogy elmondhasd, 

e bűvös éj de szép.

Hogy elmondhasd, 

e bűvös éj de szép.”

BŰVÖS ÉJ – ADVENTI KONCERTEK 
ÉS A HATODIK LEMEZ A SZIRONTÁNÁL
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KEDVES BESNYŐI HÍVEK!
2022. december 25-én vasárnap 15.00 órakor kezdődik a kará-
csonyi ünnepi szentmise a Besnyői Római Katolikus Templomban. 
A szentmisét bemutatja: Páli Balázs agárdi plébános. 
Mindenkit szeretettel várunk! Áldott karácsonyi ünnepeket kívá-
nunk mindenkinek!                                    a Besnyői Plébánia tagjai

Az Iváncsai Kiai Shotokan Karate Sportegyesület meghívást 
kapott az első Budo Kupára Komáromba. Ezen a versenyen 
154 versenyző 9 klubja adta le nevezését. Három küzdőtéren 
folytak a versenyszámok. A sportegyesület versenyzői kata 
(formagyakorlat), szivacs kumite (küzdelem) és WKF kumite 
számokban mérettették meg magukat. 

Az egyesület versenyzői és eredményei:

1.  Nyári Bianka Napsugár kata/ezüstérem
szivacs kumite/bronzérem

2.  Kiss Vivien kata/ bronzérem
szivacs kumite/bronzérem

3.  Vágvölgyi Bence kata/ezüstérem
szivacs kumite/aranyérem

4.  Borza Fanni kata/ ezüstérem
szivacs kumite/bronzérem

5.  Andrási Liza kata/ezüstérem
szivacs kumite/aranyérem

6.  Schrick Levente kata 4. hely
7.  Müller Fanni kata/ aranyérem
8.  Ignáth Panna Emese kata 4. hely

WKF kumite/ezüstérem

Nagy gratuláció minden versenyzőnek!
Iváncsai Kiai Shotokan Karate Sportegyesület

KARATEVERSENY

Augusztusban, a Duna Tv Besnyőről és a népdalkörről ké-
szített felvételt, melynek célja a Fejér megyében élő népdal-
körök és településük bemutatása volt. Egy hónappal később 
került adásba, a „Jó ebédhez szól a nóta” című műsorban.

Több helyszínen forgattak. Felvették a Helytörténeti Gyűj-
temény helyiségében a kiállított tárgyakat, a népdalkör ok-
leveleit, emléktárgyait, az iskola épületét, a kemencét, a 
Faluházat, a parkban az emlékművet, a térdekorációkat, ellá-
togattak a templomba. Végül is a műsorban Besnyő látképe, 
történetének rövid ismertetése, a templomban készített fel-
vétel volt látható.

Elhangzott a népdalkör történetének ismertetése, és a 
parkban, a rózsalugas alatt előadott summás­dalcsokorból 
került be két rövid részlet.

Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy Besnyő jó hírét ily mó-
don is öregbíthettük.

Szuszán Jánosné népdalkörvezető

A BESNYŐI NÉPDALKÖR VISSZAEMLÉKEZÉSE
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